



## **Жительница Онежского района признана виновной в заведомо ложном доносе о совершении тяжкого преступления**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летней жительнице Онежского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в августе 2022 года осужденная с целью развлечения обратилась в ОМВД России по Онежскому району с не соответствующим действительности заявлением о том, что ее знакомый пытался изнасиловать ее подругу.

В ходе проверки, проведенной следственными органами по обращению девушек, информация о противоправных действиях не подтвердилась.

В судебном заседании подсудимая признала свою и раскаялась в содеянном. На стадии предварительного следствия она пояснила следователю, что сделала не соответствующее действительности заявление от скуки.

Приговором Онежского городского суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 30



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1762089>